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ЗВЕРНЕННЯ 

Розпочавши військову агресію проти України, росія планувала отримати миттєву 
перемогу, але натомість зіткнулася з неймовірним спротивом української нації, відвагою та 
непохитною волею українського народу. Сьогодні Україна – це передній край боротьби за 
свободу та захист європейських цивілізаційних цінностей. 

Наша держава протистоїть не лише збройній агресії, але й гібридній маніпуляційно-
інформаційній війні, спрямованій в геополітичному просторі на дискредитацію Української 
держави та її керівництва. 

Московська пропаганда використовує різноманітні методи і засоби, аби посіяти недовіру 
та роз’єднати українське суспільство. Метою кремля є переміщення протистояння із 
фронтової лінії зіткнення в середину нашої держави, послаблення авторитету Верховного 
Головнокомандувача та зменшення міжнародної підтримки. Це є прямою загрозою 
національній безпеці країни. 

Визначати рівень легітимності до вищих органів державної влади та посадових осіб і 
можливість та доцільність проведення їх переобрання в умовах війни – це виняткова 
прерогатива українського народу. 

Єдність нашого народу допомогла нам вистояти у перші дні повномасштабного 
вторгнення та додавала сил у боротьбі з ворогом впродовж трьох важких років. Сьогодні 
згуртованість фронту і тилу має стати нашою найміцнішою зброєю, за допомогою якої ми 
здобудемо справедливий мир. Тож нині всі наші зусилля повинні бути направлені на 
протистояння діям ворога, який прагне підірвати довіру до України та переконати світ в 
розколі українського суспільства. Ніщо не змусить нас відмовитися від боротьби за нашу 
незалежність. 

Завдяки героїчній боротьбі Збройних Сил України, всього українського народу, ми 
зуміли об’єднати весь цивілізований світ на підтримку нашої держави. 

Низько схиляємо голови перед звитягою тисяч наших Героїв, які на вівтар свободи і 
незалежності поклали власні життя. В ім’я їхньої світлої пам’яті ми не маємо права зазнати 
поразки в російсько-українській війні і стати жертвою чергового геополітичного розподілу 
світу. Ми нікому не дозволимо вирішувати нашу долю за нас ! 

Ми, депутати Надвірнянської міської ради закликаємо все українське суспільство, всі 
політичні партії та громадські інституції до національної єдності. 

Звертаємося однаковою мірою до влади та політичної опозиції, до політичних сил, що 
присутні сьогодні в парламенті України, й до тих, що перебувають поза ним та готові 
вступити в боротьбу за представництво у ньому.  Звертаємось до політичних лідерів, які 
готові позмагатися за президентську посаду в Україні й взяти на себе відповідальність за 
долю держави. В умовах загострення геополітичних загроз для цілісності й самого 
існування Української держави не час для внутрішнього протистояння. Закликаємо владу 



утриматися від дій, що можуть кваліфікуватися, як переслідування опозиції, а опозицію – 
від дій, що можуть сприйматися як деструктивні для справи збереження національної 
єдності. 

Закликаємо вищі органи державної дотримуватися твердої позиції, що Україна є і 
повинна бути повноцінним суб’єктом міжнародних відносин й що всі переговори про 
завершення російсько-української війни повинні відбуватися на основі позиції чинного 
Президента України: “Нічого про Україну без України!”. 

Слава Україні! Героям слава! 
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